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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
 

 
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
 

Власникам та Керівництву   
Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «РЕГІОН КАПІТАЛ» 

 
 
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 
Думка із застереженням 

 
Ми провели аудит фінансової звітності  ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «РЕГІОН КАПІТАЛ» (код за ЄДРПОУ 33939607, місцезнаходження: 14013, 
Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Олега Міхнюка, будинок 1А, офіс 2, надалі по тексту 
«Компанія»), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року, Звіту 
про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про зміни у власному капіталі, Звіту про 

рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності, 

включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  
 
На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного у розділі «Основа для думки із 
застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2020 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та 

відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.   
 
Основа для думки із застереженням 
 

Законодавством, що регулює діяльність Компанії, встановлені додаткові вимоги до деяких показників 
діяльності. Компанія має дотримуватися таких показників (обмежень) у процесі своєї діяльності. Так,  
Положенням щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до 
системи управління ризиками, що затверджене рішенням НКЦПФР 01 жовтня 2015 року № 1597 та 

зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 року за № 1311/27756 (далі Положення 
1597), встановлені показники для вимірювання та оцінки ризиків діяльності з управління майном для 

фінансування об’єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю, одним з яких є розмір 
резервного фонду.  
Згідно п.5 розділу IX Положення 1597 кошти резервного фонду управитель має розміщувати у 
високоліквідних активах та може використовувати для виконання зобов’язань фінансової установи - 
управителя перед установниками управління майном, до яких віднесено: кошти в касі фінансової 
установи - управителя; кошти на поточних та/або депозитних рахунках (строком до 3 місяців) у 
банках; державні цінні папери та цінні папери, гарантовані державою. 

Проте Компанією не виконана зазначена вимога нормативного акту, а саме: резервний фонд станом 
на 31 грудня 2020 становить 1 096 тис. грн., частина якого в сумі 400 тис. грн. розміщена в коштах 
на поточному рахунку в банку, а решта – в фінансових інвестиціях (корпоративних правах), тобто 
не у високоліквідних активах згідно переліку, встановленому Положенням 1597.  
Інформація щодо недотримання вищенаведеного показника не розкрита у Примітках до фінансової 
звітності, проте така інформація є необхідною для досягнення достовірного подання.  

  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту видання 2016-2017 років, 
прийнятих в якості національних стандартів аудиту (далі за текстом - МСА). Нашу відповідальність 
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згідно з цими МСА викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» 
нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, та етичними вимогами, 
застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 

етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані  нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 

Ключові питання аудиту 
 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження були значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого 

аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не 
висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 
 

Крім питань, викладених у розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що немає 

інших ключових питань, інформацію щодо яких слід відобразити в нашому звіті. 
 
Інші питання  
 

Аудит фінансової звітності Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р., був проведений іншим 
аудитором, який 28 лютого 2020 року висловив немодифіковану думку щодо цієї фінансової 

звітності.  
 
Відповідно до інформації, що отримана аудитором на дату цього Звіту, вимоги Положення 1597 щодо 
розміщення коштів резервного капіталу у високоліквідних активах (опис наведено у розділі Основа 
для думки із застереженням) були виконані Компанією. 

 
Пояснювальний параграф 
 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.6, в якій розкрито інформацію стосовно оцінки Керівництвом 

економічної ситуації в країні, а також наслідків впливу пандемії COVID-2019 та пов’язаних з цим 
обмежувальних заходів на діяльність Компанії. Наразі дуже складно спрогнозувати перебіг подій, 
глибину та часові рамки економічної кризи, пов’язаної з пандемією COVID-2019. Керівництво 
Компанії уважно стежить за ситуацією і реалізує заходи щодо зниження негативного впливу 
зазначених подій на Компанію. Пріоритетним завданням Компанії є забезпечення безперервної 
роботи, захист працівників та  клієнтів. 

Думка аудитора не модифікується щодо зазначеного питання. 

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності – Міжнародні 
стандарти фінансової звітності (МСФЗ) та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал 
або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 
 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 

нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
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шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 

умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою 

діяльність на безперервній основі; 
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 

основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 
 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму 
звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне 
розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання 

не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 
 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

 
Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність» надаємо основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що провів аудит: 

 

- повне найменування: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВІДКРИТЕ ПАРТНЕРСТВО» 
 

 - місцезнаходження: 
49018, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. Моніторна, буд. 7, к. 254  
 

- інформація про включення до Реєстру: 

номер реєстрації у реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності - 4677 

 

 
Керуючим партнером завдання з аудиту,  
результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є  
Аудитор           Д.В. Вигнан 
Номер реєстрації в реєстрі аудиторів 101510 

 

Директор                                                          М.М. Скрябін 

Номер реєстрації у реєстрі аудиторів 101744 

 

31 березня 2021 року 
Дніпро, Україна 


